

这周六，再赴石老人“音浪之约”

“新潮音 Yue 岌山”2025 石老人沙滩音乐季将举行流行音乐演唱与吉他弹唱音乐会

早报7月9日讯 海风轻拂，音符流转，一场专属于夏日的浪漫邀约即将在崂山海岸线绽放。7月12日18时30分，“新潮音 Yue 岌山”2025 石老人沙滩音乐季将迎来第二场令人心动的乐章——流行音乐演唱与吉他弹唱音乐会。

流行音乐+吉他弹唱的盛宴

本场音乐会旨在打造一场年轻、潮流、回归音乐本真的海滨体验。摒弃繁复，以最纯粹的“流行音乐+吉他弹唱”形式，让质朴的旋律与真挚的歌声，成为连接心灵的纽带。精心挑选的曲目皆为传唱度极高的流行佳作，横跨不同情感光谱，极易引发共鸣。当《我在人民广场吃炸鸡》《letting go》《开往北京的火车》《唯一》《我好想你》等耳熟能详的旋律响起，熟悉的感动将在海天之间萦绕，瞬间点燃石老人沙滩的夏日派对氛围。想象一下，赤足踏着细沙，任由温润海风轻抚，耳畔是吉他的清音与人声的倾诉，音符与海浪的节拍交织——这将是怎样一场沉浸式的感官盛宴！

罗曼·罗兰曾说：“音乐不是一种单纯的消遣，它或是对于心灵的一种理智



“新潮音 Yue 岌山”2025 石老人沙滩音乐季开幕。青报全媒体/观海新闻记者 王帅 摄

上的裨益，或是镇定灵魂的一种抚慰。”

“新潮音 Yue 岌山”石老人沙滩音乐季，是崂山区文化和旅游局匠心打造的文旅融合新场景。通过持续引入这样高品质的音乐活动，不仅为市民游客奉上精彩纷呈的文化大餐，更生动诠释着崂山时

尚、活力、开放的独特文化气质，探索着音乐艺术赋能城市文旅发展的无限可能。

石老人静卧碧波，浪花与音符共振，以海滨沙滩作为舞台，恰是自然与人文的天然共生。海岸线本身就是跳动的五线谱，浪花拍岸即天然节拍器。

9场主题音乐会将轮番上演

“‘新潮音 Yue 岌山’2025 石老人沙滩音乐季以内容生态串起时尚活动生态，进一步展现沙滩音乐季、亲海音乐季、时尚音乐季、青春音乐季四大亮点，树立青岛浪漫‘音乐海岸线’的独特符号，不管是流行音乐的激情、民族音乐的恢宏、西方音乐的优雅，或者是新潮音乐的高亢，让每一个音符吸引更多年轻人来到崂山区追逐热爱与梦想，感受这里的青春、活力、山海文化、独特魅力。”崂山区文化和旅游局相关负责人说。

7月5日，“新潮音 Yue 岌山”2025 石老人沙滩音乐季在万千期待中，于石老人海水浴场启幕。涛声为韵，星光作幕，一场融合山海之灵与时代律动的音乐盛宴，正式拉开为期一个多月的浪漫音乐海岸线狂欢。后续9场主题音乐会轮番上演——流行演唱、民谣 Live House、钢琴专场、摇滚之夜、吉他音乐会……多元类型精准覆盖各类群体兴趣光谱，带着人们感受这里的青春活力、山海文化、独特魅力。

这个周六，让我们相约石老人沙滩，共赴一场夏日“音浪之约”！

(青岛早报/观海新闻记者 姜丹宁)

灶台+讲台 双师共烹职教“真功夫”

岛城职校迎来学徒制毕业季 教师、师傅联合传授让职业教育更有“学头”

早报7月9日讯 7月10日，岛城中考成绩将正式发布。分数带志愿填报在即，许多家长和考生选择走进新时代职业教育的广阔世界挑选“明珠”。在岛城职校中，现代学徒制是以学校本位教育与工作本位培训的紧密结合为典型特征的新型学徒制度，通过学校、企业深度合作，教师、师傅联合传授，培养学生的专业技能，让职业教育更有“学头”。

7月5日，青岛经济职业学校与青岛英蕾雅文化传播有限公司2024—2025学年度第二学期珠宝专业现代学徒制终期考核会举行。活动以“匠心筑梦，能创未来”为主题，通过学徒成长汇报、作品展示、颁奖仪式等环节，全面呈现了校企协同育人的丰硕成果，为本期现代学徒未来工匠培养画上圆满句号。“校企合作、产教融合是职业教育的根本属性，现代学徒制是培养高素质技术技能人才的有效路径。”青岛经济职业学校党总支副书记



青岛烹饪学校学子展示学徒制学习成果。受访者供图

记、副校长郭俭表示，双方共建的国内首个全产业链珠宝产教融合实践中心，已成为学生技能提升与社会担当的重要平台。通过与春雨助残中心合作开展公益文创义卖，学生不仅锤炼了技艺，更践行了社会责任。

7月4日，青岛烹饪学校举办2024—2025学年度现代学徒制的终期技能考核与成果展示活动。本次活动以“赛考融合，实战提质”为主题，旨在全面检验现代学徒制培养成果，提升学生专业技能与综合素质，深化校企协同育人，推动专业建设，搭建学生风采展示平台，增进社会各界对学校职业教育的了解与认可，充分彰显了现代学徒制人才培养模式的显著成效。烹饪区域的美食品鉴，让嘉宾们品尝学生们的匠心之作，那一声声赞叹是对学生们技艺的最好认可；酒店服务区域的服务体验，评委模拟不同顾客角色，让学生的个性化服务得到了全方位的展现，也让评委们切身感受到了优质服务的温度与价值。这场展示活动，是青岛烹饪学校现代学徒制教学成果的集中展示，更是学校职业教育实力的有力证明。在这里，可以看到学生扎实的专业技能、创新的思维理念、严谨的职业态度和优秀的团队协作精神。

(青岛早报/观海新闻记者 王彤)

美德健康生活方式 公益广告



节俭绿色

俭以养德 简约适度 低碳生活